Exemplo de Pilha
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package pilha;

inport java.util.Iterator:

import java.util.Stack:

public class Main {

public static wolid maimn(String[] args) {
Stack<5tring> pilha = new Stack<3tring>():
String =;

pilha
pilha
pilha
pilha

.push ("Primeiro™);
.push ("Segundo™}) ;
.push ("Terceiro™);

an

-push {("Cuarto™);

System. cut.println ("4 pilha estd assim:\n"):

Iterator i = pilha.iterator():
while (i.hasHext(})
System.cut.println{(i.next ()}

g8 = pilha.peek():

System.ocut.println{"\n0 item no topo da pilha é&:

System.ocut.println ("\nEetirando o5 itens da pilha:\n"):

while {'pilha.empty () )4

3 = pilha.pop():

Sy=stem.cut.println(s)

: Qutput - Pilha (run)

e 0T T

run:

Z pilha estéd assim:

Primeiro
Segundo
Terceiro
Quarto

0 item no topo da pilha é: Juarto

Betirando o3 itens da pilha:

Quarto

Terceiro

Segundo

Primeiro

BUILD SUCCESSFUL

{(total time:

0 seconds)
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